
Вариант № 1502

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык ЦЭ

В приведённых ниже предложениях найдите слово с орфографической ошибкой и запишите его в область ответов в исправлен-
ном виде (в той форме, в которой оно употреблено).
 
Как известно, животные не могут разговаривать. Однако они многое могут сообщить своим сородичам благодаря определённым
сигналам. Например, муравей передаёт информацию с помощью своих усиков    — живых антенн. По их прикосновениям муравьи
узнают друг друга, сообщают о припятствиях или добыче.


